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EXERCICE 1 : Compléter

2) Soit x2 —4x +4 =2 ,alors S = {.... ...

3) 200032 — 199972 = :
4) Soit ABC un triangle rectangle en A tels que AB 3 cm, AC 4cm et [AH]

la hauteur issue de A.
a) BC=
b) AH=

e EXERCICE 2 : les parties A, B et C sont indépendantes

A. Développer puis simplifier

1) A=(x+1)3-(x—-2)(x+2).

2) B=(x—-3)(x*+3x+9) —x%(x + 1).
B. Factoriser puis réduire

1) E=x(x+2)—(x?—-14).

2) F=x3+6x*+12x+7.
C. Résoudre dans R les équations suivantes :

D 2x4i=-2x41.

4 2

2) (x—2)2—3(x— 2)=0

3) |-5x+1|=3—m.

4) (x2=6x+9) = (x+1)2

e EXERCICE 3 : Soit ABC un triangle rectangle en A tel que AB= 4cm et BC=8cm.
1) a) Donner cos 60°.
b) Calculer cos ABC puis déduire la mesure de I’angle ABC.
2) Calculer AC de deux maniéres.
3) Soit [AH] la hauteur issue de A.
a) Calculer AH
b) Montrer que HB= AB . cos ABC
c) Déduire HB et HC.

o EXERCICEA4:
1) Construire un angle MNP tel que cos MNP =2

2) Calculer sin MNP , puis tan MNP

Bon travail
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o EXERCICE 1 : Compléter
1) 10000012 — 9999992 =
2) Soit (x—2)(x+3)=0,alors S = {.ccee™j wennn
3) Soitxunréel. —6<2x+4<0 équivauta ....<x <--
4) Soit ABC un triangle rectangle en A tels que AB= 2+/3 cm , AC= 2cm et [AH]
la hauteur issue de A.

e EXERCICE 2 : les parties I) et 1) sont indépendantes

l. Soit x un réel tel que 9 < —5x + 4 < 19.
1) Trouver un encadrement de X.

2) Déduire les encadrements de (3x + 2)% et
SoitA=x*—x—6¢et B= (x+2)3

1) Vérifierque A = (x + 2)(x — 3)

2) Déduire la factorisation de 24 + B .

3) Résoudre dans R , I’équation 24+ B =0

x—1"

e EXERCICE 3 : Soit ABC un triangle tels que AB= 3cm, AC =3+/3 et BC=6cm.
1) Faire une figure
2) Montrer que ABC est un triangle rectangle.
3) Soit [AH] la hauteur issue de A. Calculer AH et CH.
4) Soit D le symétrique de A par rapport a H. Montrer CD = 3+/3.
5) Déduire la nature de triangle BCD.

EXERCICE 4 :

. - . = 2
1) Construire un angle MNP telque sin MNP = 3
2) Calculer tan MNP.

Bon travail




